

周口萤火虫公益：

入户献爱心 寒冬送温暖

□记者 张志新 文/图

本报讯 12月15日，天气阴冷，周口萤火虫公益的十几位爱心人士早早来到我市的3户贫困户家中，为他们送去米、面、油等生活用品，把温暖带给这些需要帮助的人。

在川汇区城南办事处黄套楼自然村，今年12岁的黄飞因患病，生活无法自理。由于黄飞的父亲也身患疾病，一家人全靠黄飞的母亲维持生计。

周口萤火虫公益得知黄飞家的情况后，先后进行了两次帮扶。截至目前，周口萤火虫公益已经为黄飞家送去2000元善款。

“谢谢你们这些好心人！我们一家人会永远记住你们的恩情。”黄飞的妈妈抱着一位周口萤火虫公益的爱心人士，激动地说。

随后，周口萤火虫公益的爱心人士前往川汇区孙廷科、西华县胡承阳两人家中，为他们送去米、面、油等生活用品。

周口萤火虫公益的爱心人士周文军说：“爱可以使身处困境的人看到人生的美好。接下来，我们‘萤火虫’将继续关注这些贫困人群，为他们送去更多温暖和关爱。”



周口萤火虫公益的爱心人士为贫困户送去生活用品

工商银行：

为客户银行账户上把“安全锁”

时值年末岁尾，银行卡盗刷、电信诈骗进入高发期。对此，消费者希望为自己的银行账户“上把锁”。近日，工商银行以客户所需为出发点，在网上银行、手机银行中开发出“账户安全锁”功能。

据了解，工商银行推出的“账户安全锁”服务集成了“境外锁”“地区锁”“夜间锁”“境外无卡支付锁”“限额锁”五大功能，用来应对盗刷风险。

“尽管近年来新型支付方式，尤其是线上支付方式不断涌现，但资金从银行账户流出的操作逻辑并未改变，即必须同时具备账号、交易密码双重验证，更高安全级别的交易还需辅以U盾、密码器等高级别验证设备。”中国人民银行相关负责人介绍，因此，盗取用户账号、密码成为不法分子实施盗刷的关键。

从线下渠道看，盗刷多集中于“伪卡”。“伪卡”盗刷，就是不法分子将用户的银行卡克隆，再用克隆的银行卡代替原卡进行操作。值得注意的是，“伪卡”均为磁条卡。目前，世界上尚未发生一例芯片卡被盗刷案件。

从线上渠道看，盗刷的常见手法为通过钓鱼网站、木马病毒等手段窃取用户的账户、密码，以完成资金操作授权。

面对花样迭出的欺诈手法，除了“见招拆招”，有没有更加便捷、有效的安全防控措

施？因此，给资金账户“上锁”成了业内的一种探索。

以工商银行推出的“五把锁”为例，持卡人启用“境外锁”后，境外常用国家或地区以外，无法进行ATM取现、POS刷卡消费；启用“地区锁”后，在境内常用地区以外，无法进行ATM取现、POS刷卡消费；启用“夜间锁”后，在境内地区的23时至次日5时，无法进行ATM取现、POS刷卡消费；启用“境外无卡支付锁”后，在境外将无法使用无卡支付功能；“限额锁”则可以自助设置POS刷卡消费限额，当消费金额大于设置的POS刷卡消费限额时，交易则会中止，“限额锁”目前仅支持工商银行发行的信用卡。

值得注意的是，“上锁”“解锁”均可通过手机银行自助完成。据了解，为了加大账户安全保护力度，除了“安全锁”，工商银行还一并推出了账户安全检测、交易限额个性化订制、快捷支付安全管理、纯磁条卡消费交易核实、大额交易核实、短信止付、自助渠道余额查询提醒等8项客户端产品和由4个监控系统组成的监控云服务，共同集成“工银智能卫士”服务。

工商银行相关负责人介绍，订制自助渠道余额查询提醒服务后，银行将主动对客户推送风险提示短信，提醒其关注账户异动等情况。
(简庐)

周口供电公司 城区计划停电公告

12月26日8时至20时 因中7板八一大道（中心站至七一路南新增开关）线路改造、中24板邦杰线电缆接入，需将中7板八一大道线、中24板邦杰线停电。

影响范围：八一大道（中心站至七一路段）、人民路（八一大道至宁庄段）、天九康药业、金碧苑小区、华润医药有限公司、周口市质量监督局、鸿业房地产、万顺达、地质工程院、中行家属院、建筑工程公司、中国人民银行、水利局家属院、市委家属院、周口市水务局。

12月28日7时至20时 因闫庄站至七一路配出线路：闫8板线路改造、闫10板转移中26板负荷、七大西#1台区新建工程，需将闫庄站新申请间隔（闫10板）、闫8板七一路西I线、中26板七一路西线七常南分接箱停电。

影响范围：七一路（常青路至黄金桥、黄金桥至水厂开关）、建材路、芙蓉路（七一路至中医院开关），周口市消防支队、法院#1、#2自变，农行家属院、一砖厂家属院，周口市公安局沙南分局、凤荷园公变，林业局家属院公变，光耀置业公变，纺织路#1、#2公变，实隆公司公变，周口市直第一初级中学公变，永博置业公变，银龙水务公变，紫金花园公变，周口市中医院公变，宇力学校公变，人行家属院#1、#2公变，鑫苑小区公变。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。